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Assemblée générale
Ce numéro est le dernier de la saison.
En effet le 16 juin, notre saison sera totalement close avec l’assemblée générale ordinaire du club.
Si cette saison se termine, la saison prochaine elle démarre également avec cette assemblée générale du 16 juin.
Au cours de cette réunion, le bilan de la saison qui vient de s’écouler sera bien entendu évoqué. Mais le plus important est que nous préparerons les orientations que nous devrons prendre  la saison prochaine.
Tous les problèmes rencontrés cette saison seront évoqués, tout comme les points positifs.
Nous en tirerons les conclusions qui s’imposent pour démarrer la saison 2012 – 2013 dans les meilleures conditions.
Afin d’être le plus complet et le plus objectif dans nos discussions, 
La présence de TOUS les membres du club ou de leurs représentants est primordiale
, 
Aussi je vous demande à tous d’être présent et de vous exprimer lors de cette assemblée générale le 16 juin à 16H30, au local du Rugby Club d’Argentan.
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Les seniors :
2 matches pour les seniors dans cette dernière quinzaine du mois de mai.
Une première rencontre face à 
Thuit
-
Signol
 le 13 mai. Cette rencontre a été perdue par le Rugby Club Argentan sur le score de 36 à 17. Après une première mi-temps difficile et quelques mises au point lors de la pause, les jeunes Argentanais ont su remettre les pendules à l’heure et ont offert une superbe seconde mi-temps.
Le 20 mai c’était au tour de l’équipe loisirs de Flers de venir défier les verts et blancs sur leurs terres. Avec une équipe au complet, le R C A, a su montrer tout son potentiel et démontrer que le niveau de jeu avait nettement progressé. Face à une équipe qui nous avait laminés au match allé, le Rugby Club d’Argentan gagne cette rencontre sur le score de 15 à 5.
L’effectif reste encore un peu faible à ce jour pour engager une équipe en championnat la saison prochaine, mais cela se joue à quelques joueurs prés. Nous avons jusqu’au 16 juin pour trouver les renforts suffisants et prendre une décision sereinement lors de l’assemblée générale.
Le recrutement est l’affaire de tous, alors n’hésitez pas à contacter vos amis et à les amener sur le terrain de rugby.
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Les moins de 13 ans
Le 5 mai, les moins de 13 et moins de 15 ans recevaient leurs homologues des clubs de Lisieux et de Caen.
Mauvaise journée pour les moins de 13 ans qui ne parvinrent jamais à rentrer dans le match. Cette équipe subis 2 lourdes défaites lors  de ces 2 matchs. Une journée  à oublier bien vite.
Le 20 mai, les moins de 13 ans jouaient les finales départementales face aux équipes de L’Aigle, Flers et Alençon. Un peu d’inquiétude en début de rencontre au vu des résultats précèdent. Les petits moins de 13 se sont transfigurés lors de cette journée et ont montré qu’ils avaient du cœur et de l’envie.
Une première défaite face à une équipe de Flers, lors de cette première rencontre, l’équipe de l’entente Argentan Sées et prend ses marques pour le reste de la compétition, tous ont pris conscience du potentiel qui était le leur.
Il ne s’en est fallu d’un rien pour que les verts et blanc fassent tomber leurs homologues Aiglon et bousculent la hiérarchie établis en début de saison. Au final 1 essai sépare les 2 équipes.
L’ultime rencontre, voyait les petits verts remporter brillamment leur dernier match face à Alençon sur le score sans appel de 9 essais à 1.
Une belle équipe pleine d’espoir et à revoir la saison prochaine.
Les moins de 15 ans
2 matchs pour les moins de 15 lors de ce 5 mai face à Lisieux tout d’abord. La rencontre fut serrée du début à la fin, il aura suffit d’une seule erreur défensive pour permettre aux Lexoviens de remporter cette rencontre.
Face à Caen, les verts et blancs lâchent tout ce qu’ils ont, seul le manque de fraîcheur physique les faits céder en fin de rencontre, ils perdent 26 à 0 après avoir livré une très belle copie.
Il est dommage que cette équipe des moins de 15 ans nourrissent un sentiment d’infériorité face à ces 2 équipes qui sont pourtant à leur portée.
Lorsque la confiance sera là, nous aurons une très belle équipe avec tout l’avenir devant elle.
Note du rédacteur aux éducateurs
 :
Rappel du mail pour l’envoi des résultats sportifs
jlb.menereul@orange.fr
)
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VENTE DE MAILLOTS
Maillots personnalisés 
Licenciés : 35 €
Non licenciés : 40 €
Maillot non personnalisés :
Licenciés : 30 €
Non licenciés : 35 €
Les bons de commande sont à retirer au local et à rendre dument rempli accompagné du règlement. Les commandes non accompagnées d’un règlement ne seront pas prises en compte.
Le samedi 26 mai, le rugby Club d’Argentan recevait les anciens du club, après s’être dépensé sur le terrain en compagnie des plus jeunes, tous ont pu partager le verre de l’amitié, puis se retrouver jusqu’au bout de la nuit à échanger les anecdotes qui se sont passées au club tout au long de ces années. Dans 2 ans, le club fêteras ses 50 ans et souhaitons que de nombreux anciens soient présent lors des festivités et de la journée qui seront organisés à cette occasion.
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Le rassemblement des anciens, la photo de famille
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